

中泰物流签订500台远程醇氢重卡订单 首批200台发车

2月17日，新疆中泰物流集团浩益通运输公司500台远程醇氢重卡订单首批200台从醇氢科技晋中基地启程开往新疆，新车将为用户提供清洁高效运力，为新疆公路运输注入绿色动能。

这500台醇氢重卡由远程新能源商用车集团醇氢科技晋中基地生产，未来将投入到新疆煤炭运输任务中。车队负责人表示，远程醇氢重卡经济性好、可靠性高，尤其适合新疆的煤炭运输业务，在新疆有着非常好的使用反馈。公司经过考察，首次采购即订购500台，其中首批合同为200台醇氢重卡。



此次首批200台醇氢重卡，将分次由中泰物流集团浩益通运输公司派司机将车辆开回新疆，路程共两千多公里，远程旗下醇氢科技为确保车辆顺利抵达新疆，提前进行司机培训，详细讲解醇氢重卡使用中的注意事项，认真检查车辆状态。醇氢科技已经建立了健全的醇氢重卡服务保障体系，沿途从甲醇加注到易损零部件再到维修人员都提供全面保障。

醇氢科技晋中基地2022年6月下线首台醇氢重卡，在公司“醇车一体”的发展战略下，销量持续增涨，到12月就完成500台交付。进入新的一年，生产线愈加忙碌，不仅山西当地需求旺盛，新疆、甘肃、河南等全国各省市客户也大量订购，甲醇重卡在物流领域的用户认可度不断攀升，醇氢科技打造的绿色甲醇生态也正在不断壮大。

醇氢重卡相比传统柴油重卡可节省燃料费用18%-32%，相当于最多每公里节省1元钱，经济性优势明显。甲醇是煤基清洁燃料，有利于国家能源安全，而利用二氧化碳合成绿色甲醇更是实现碳中和的必由之路，是商用车的完美燃料。醇氢科技致力于以醇氢动力为核心，加速符合中国国情的醇氢动力商用车的推广应用，构建醇、运、站、车的完整绿色甲醇运力生态，助力我国实现高效零碳陆运。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/191825.html>